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Seymour Hersh: CIA ví, že ukrajinská protiofenzíva
selže

infokuryr.cz/n/2023/08/18/seymour-hersh-cia-vi-ze-ukrajinska-protiofenziva-selze

Optimismus prezidenta Zelenského byl jen „býci“ navržený tak,
aby oklamal Bílý dům, řekl Hershovi úředník tajné služby

CIA varovala amerického ministra zahraničí Antonyho Blinkena, že
pokračující ukrajinská protiofenzíva proti ruským silám selže a že
Kyjev „válku nevyhraje,“ uvedl ve čtvrtek americký novinář Seymour
Hersh.

Blinken „přišel na to, že Spojené státy – tedy náš spojenec Ukrajina
– nevyhrají válku“ proti Rusku, napsal Hersh na svém blogu
Substack s odkazem na anonymního úředníka americké tajné
služby.

„Přes Agenturu [CIA] se k němu dostávalo, že ukrajinský trestný čin
nebude fungovat,“ pokračoval Hershův zdroj, aniž by upřesnil, kdy
se tato varování začala objevovat. “Byla to show [ukrajinského
prezidenta Vladimira] Zelenského a v administrativě byli někteří, kteří
věřili jeho blbcům.”

Ukrajinská protiofenzíva začala na začátku června, kdy Kyjev nasadil
své nejlepší západně vybavené a vycvičené brigády ve snaze
přerušit ruský pozemní most spojující Donbass s Krymem v jižní
provincii Záporoží. Operace byla podle většiny účtů neúspěšná a
podle nejnovějších údajů ruského ministerstva obrany stála Ukrajinu
více než 43 000 vojáků a téměř 5 000 kusů těžké techniky výměnou
za hrstku vesnic.
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Hershův zdroj tvrdil, že střízlivé hodnocení šancí Ukrajiny ze strany
CIA vedlo Blinkena k úvahám o zprostředkování mírové dohody k
ukončení konfliktu, „ jako to udělal Kissinger v Paříži, aby ukončil
válku ve Vietnamu“. Navzdory tomu, že věděl, že vyhlídky Ukrajiny
jsou chmurné, ředitel CIA William Burns údajně využil této
příležitosti, aby oslovil Bílý dům a nabídl podporu politice prezidenta
Joea Bidena o neomezené vojenské pomoci Kyjevu s cílem zajistit si
vyšší pozici v Bidenově administrativě.

Ať už došlo k jakémukoli zákulisnímu manévru, Blinken nikdy veřejně
nepodpořil mírovou dohodu mezi Kyjevem a Moskvou a v červnu
prohlásil, že příměří povede k „ Potěmkinovu míru“ ve prospěch
Ruska.

Hersh není prvním reportérem, který tvrdí, že vysocí američtí
představitelé věděli, že protiofenzíva Ukrajiny nebude
úspěšná. Vojenští vůdci v USA a dalších státech NATO věděli, že
operace bude odsouzena k neúspěchu, dokud Ukrajina nebude mít
prostředky, jak čelit ruské vzdušné převaze, uvedl minulý měsíc Wall
Street Journal . Nicméně západní podporovatelé Kyjeva dovolili, aby
ofenzíva začala bez ohledu na to, údajně doufali, že „ukrajinská
odvaha a vynalézavost přenesou den“.
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Během posledních dvou měsíců Zelenskyj opakovaně obviňoval z
neúspěchu své armády Západ a tvrdil, že nedostal dostatečné
zbraně – zejména stíhačky a rakety dlouhého doletu – k pronikání
ruských linií. Ukrajinské vedení je nyní rozděleno v otázce, zda
pokračovat v operaci, nebo počkat a zkusit to znovu na jaře, uvedl
ve středu Newsweek. Podle amerického magazínu se nyní Zelenskij
musí rozhodnout, „zda půjde all-in a riskuje nákladné selhání, nebo
sníží ztráty Ukrajiny a přijme politicky škodlivou porážku“.
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